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OEMA A
Al.

Ta epowHOTO @ ctvar opiopol kot To v anddeién ot celida 65 Tov GYoAKoD
BBAiov.

A2.

Opiopog,61n cedldo 83 tov oxoALKoD BiAiov.

A3.
a. XQYXTO
B. AAGOX
v. AAGOX
0. XQXTO
. AAOOX

OEMA B

B1.

Ene1on 1o mAn0og tov apBuav eivor 5, onAadn meptttoc, n d1dpecog eivat Tiun
oV OglypoTog.

Apada-1=15

a=4



B2.

[a a=4 10 deiypa dSapopeavetar: 14, 12, 18, 15, 16.

) _ 144+12+418+15+16
Apa x = z =15

52 [(14 — 15)2 + (12 —15)% + (18 —15)% + (15—15)?+ (16 — 15)?]

II
ul] =

B3.

—_ 100% = — 100% = 13,3% > 10%

XI)TNC

B4.

AV TOALOTAOGIAGOVLE OAOVS TOVG aptBpoVg e -2 kol TpocBécovpe 1o 5, TdTE TO
véo detypa yivetan y; =-2x; +5, 1=1,2,3,4,5

Apa y =-2x +S=-25

Sy=|-2|Sx=4

Sy
CY, =17 100% = 16%

OEMAT
I'1.

H f elvar cuveyng yio ke XER @¢ TOALV®VUUIKY KOl TOPOY®YIGUUN LE:

f'(X) = 622 - BKkX



AoV M epamtopévn TG YPAPIKNG mapdactacns ¢ f oto onueio M (1, (1)) sivar
TopdAANAN otov Aova X'X, 1oydeL OTL:

f'(1)=0
6-6k=0
k=1
I2.

Ao (1) yue=1: f'(X) = 6x? - 6x
H f'(X) eivar o cuvieheotc dievbuvong e EQOmTOUEVNG.

H f'e&ival cvveyng oto R og moAvmvouikn kot mapayoyioyn pe: " (X) =12x -6

f"(x)=0
12x-6=0
1
X ==
2
X - gl i
2
(%) / +
f'[(x) ) 1

Apa o puOudg petafoing yivetor EAdyIoTOG o0 X = %

I3.

‘Eyo:
f'(-1)=12
f"(X)=12x-6
f"(-1)=-18

O ovvteleotng d1evbvvong g epamtopévng eivon A =F" (-1) =- 18
Apa n e&icwon g epamtopévng e f' oto onueio (-1, 12) eivae:
e y=-18x+p



Aoy (-1, 12)E g, éym 12=-18 (-1) + P
Ankaon P =-6

Enopévoce: y=-18x-6

OEMA A
Al.

H f elvou cuveyng ko Ttapaymyicyn oto R pe

2x X
2Vx?2+4  Vx?+4

f'(x)= (Va2 +4+2018)" =

A2.

To mpoonuo ¢ f ' e€aptdtar and tov apOunty X, dedouévov 611 Va2 + 4 > 0,
v KaBe XER.

(%) _ n

f (X) 1 0

H f etvar yvioia livonea'cto (-to, 0]
H f &ivon yviola avéovoa oto [0, +oo).

H f mapovoidlel ohkd eddyioto yro X = 0, to f(0) = 2020

A3.
) 2 *
) (x24+4)f ()—2x _ (x*+4) Jx2+4 2x
llmx_,o 2 =1 My 0 2
X X
. x VxZ+a—-2x  _ .. Vel+a—-2 ., (VxZ+4 - 2) (VxZ+4+2) _
lim, ,o———— = lim,,,——— = lim,_, =
x x x(\/x2+4+2)
lim X = lim —— =0
x>0 (VxZ+a+2) X005 T g2



